

端午诵经典 铁军铸忠魂

商城县纪委监委举行端午节“诵读经典 传承文明”诵读比赛

本报讯(周黎明)为进一步激发爱党爱国情怀,学习和传承中华优秀传统文化,切实提升商城县纪检监察干部的国学底蕴和文化修养,6月23日下午,该县纪委监委举行了端午节“诵读经典 传承文明”诵读比赛活动。来自县纪委监委机关各部室、各派驻组、县委巡察办共14个节目参加比赛。

赛场上,各位参赛选手信

心饱满,精神抖擞,以业余的水准赛出了专业的风采,赢得了现场观众和评委的阵阵掌声。经过紧张激烈地角逐,诵读比赛产生了一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖5名;由蔡瑞、余鹏、许超等3名选手诵读的《相信》以9.74分脱颖而出,勇夺桂冠。

县纪委监委领导班子成员参加活动并为获奖选手颁奖。委

机关各部室、各派驻纪检监察组,县委巡察机构全体工作人员共140余人现场观看了比赛。

此次活动,是2020年新冠肺炎疫情防控阻击战以来,县纪委监委机关举行的一次大型集体文艺活动。广大纪检监察干部在本次朗诵比赛中继续发扬了战“疫”中不畏艰险、奋勇争先的意识,赛出了优异水平,展现了良好风貌。

荷塘“阅色”



21日下午,一对母子在淮滨县淮河文化公园的荷花苑观赏荷花。近年,淮滨县在大力发展经济的同时,注重通过改善和优化生态、人文环境,全力打造“滨淮生态福地”,提升人民群众的生活质量和幸福感。

本报记者 华唯 摄

“两鱼”之乡 食在黄岗

首届“潢川甲鱼”“黄岗鱼汤”美食文化节举行

本报讯(李强 刘力娜)为振兴产业发展,弘扬特色美食文化,进一步提升潢川美食的知名度和美誉度,6月23日,首届“潢川甲鱼”“黄岗鱼汤”美食文化节在潢川县黄寺岗镇隆重举行。

本次活动采取网络直播的新型推广方式。直播内容主要分为两部分,一是活动的启动仪式环节,二是特色美食制作和品鉴环节,在美食制作和品鉴环节中不定时开展抽奖活动。

启动仪式现场播放了《黄寺岗镇“两鱼”视频短片展播》,对“潢川甲鱼”“黄岗鱼汤”做了产业推介。

启动仪式后,通过全程在线直播的方式现场展示了潢川甲鱼、黄岗鱼汤两道特色菜品的制作全过程,现场嘉宾、网红达人、周边群众也纷纷参与到品鉴和互动分享之中。

潢川地处南北气候的分界线,四季分明,雨量充沛,气候宜人,生态环境优美,素有“江南北国,北国江南”之美誉。得天独厚的自然环境和地理特征,形成了独具特色、享誉四方的胡辣汤、高桩馍、三股酥、潢川甲鱼、潢川贡面、绿豆糍粑、黄岗鱼汤等一系列美味可口特色美食。特别是国家地理标志产品“潢川红焖甲

鱼”和“黄岗鱼汤”久负盛名,深受广大消费者喜爱。

据悉,此次美食文化节通过腾讯、抖音等平台现场网络直播,参与网友22万余人,直播期间送出优惠代金券价值数千元。通过此次活动,展示了潢川美食厚重的人文魅力,提升了黄岗“美食之乡”的美誉度,擦亮“潢川甲鱼”“黄岗鱼汤”美食品牌,推动“潢川甲鱼”“黄岗鱼汤”等美食走出潢川,走向全国。发挥产业引领的作用,为全县决战决胜脱贫攻坚和深入贯彻落实乡村振兴战略注入了新的活力。

县区 传真



光山县白雀园镇

开展土地日宣传活动

本报讯(邹晓峰)6月25日是第30个全国土地日,今年土地日宣传主题是“节约集约土地,严守耕地红线”。为了搞好土地日宣传工作,日前,光山县白雀园镇在悬挂横幅、电子屏、电视宣传等基础上,组织政府相关人员和白雀园国土所干部职工走上镇西大街、政府街、凉白路等人流密集的地方“摆摊设点”,为群众宣传、讲解保护土地之于我们生存的重要性,使受宣传者受益匪浅。

在政府街的宣传“摊位”前,白雀园镇国土资源所的工作人员身着统一服装,备好《光山县农村村民建设占补平衡管理办法》《光山县农村宅基地管理办法》等宣传资料,不时向前来

的群众进行发放,并解答前来咨询群众的种种疑惑。

为了此次宣传活动的顺利开展,白雀园镇党委政府高度重视,专门召开了会议,成立了全国土地日宣传领导小组,制定宣传活动实施方案,抽调工作人员,具体安排执行。

白雀园镇通过对国土资源相关知识、法律法规和政策的悉心宣传,使广大群众和社会各界加深对国土资源工作的了解和支持。

据统计,在宣传期间,共发放各类宣传材料3500余份,接受群众咨询520余人次,刷写标语80余幅,镇电视宣传13次,出动宣传车辆8次,从而为有效地“节约集约土地,严守耕地红线”打下了坚实基础。



在端午节即将来临之际,6月23日上午,浉河区谭家河乡开展“我们的节日——端午节”活动。该乡组织志愿者开展包粽子、煮鸭蛋活动,并将粽子、鸭蛋及方便面和食用油等送到乡光荣敬老院,让入住的老人在传统节日倍感党和政府的温暖以及新时代社会主义大家庭的厚爱。

彭延斌 摄